

## 刘诗园：从幸福到别的一切

2015年9月7日至10月10日

开幕酒会：9月7日，周一，下午5至8点

LEO XU PROJECTS 很荣幸地宣布，画廊将于2015年9月7日至10月10日展出中国年轻艺术家刘诗园的个人展《从幸福到别的一切》。此次展览亦是这位现居于北京与哥本哈根的女艺术家的首个上海个展。《从幸福到别的一切》将首次在上海展出刘诗园近三年内在国内外亮相且具有代表性的摄影与装置作品，以及一系列为本次展览和空间特约创作的最新作品。

展览《从幸福到别的一切》源自从艺术家内心一连串的困惑——譬如，“怎样才是活的好”、“怎样才是真正的健康做人”、“什么是最正确的价值观”、“什么样的社会制度才能使人类的智慧得以最大的发挥”等等——它是一次通过艺术家本身介入的视觉生产和表演而达到的存疑、解惑的旅程，从问询何为“幸福感”开始到其他诸多个体感性的体验。

在过去数年中，旅行、生活、工作于北京、哥本哈根和纽约的经历促使刘诗园在不同的社会、文化、语言差异和冲撞中寻找美和价值观新的形态。“我开始缴税，为穷人们能得有帮助。我开始不再购买批量生产的廉价衣服，因为中国和印度等国家的工厂时刻有惨剧上演。我开始只买有机肉，因为便宜的农场里动物们得不到尊重。我也只买有机菜，因为廉价的蔬菜种植对环境有污染。”刘诗园在展览笔记里写道，“但是，这并不代表一切就都好了。我在这么做的过程中开始怀疑自己的价值观。”在笃信与怀疑中，刘诗园重新权衡事物的价值，探求生活本质的面貌；这也延续了之前展览中艺术家对感知、感官体验与真相的寻找和重建。

本次展览以同名的现场声音装置作品《从幸福到别的一切》开篇。“《From 'Happiness' to 'Whatever'》（即《从幸福到别的一切》），是我一直梦想能做的自己的广播电台。”刘诗园在策展的通信中写道。这件占据了画廊一楼正厅的作品，以来自各个国家和不同文化的地毯碎片铺满了整个空间，这些如同万花筒般的文化、图式碎片将观众包裹在一个混杂的体验世界中——艺术家录制的电台节目从天而降，如教堂空灵的圣音一般，沐浴着每个观众。一连串虚构的电台节目被来带有北美、北欧、英国、中国等口音的男女声朗读，内容从朗诵到旅游观光，涉及了多个不同的领域与功能。它们回溯了六七十年代以来的流行、嬉皮等文化下倡导的感官体验，在介于严肃、搞笑、讽刺、赞美等风格之间，探索“幸福”的外延——如标题所示，从“幸福”到别的一切——并指导听众获得“幸福”。

在另一件为展览定制的空间装置《OMG, Welcome》中，刘诗园用大量红色的水晶珠帘坠满整个一层狭窄的楼梯通道。观众举步维艰地穿行在这些无穷无尽的红色珠帘中，体验到一种被艺术家描述为“过度的完美、过度的精致”的美感和矫饰。这种剥离体验和表象的创作也存在于本次展出的多件旧作中。以NASA绘制的

## LEO XU PROJECTS

宇宙景观为灵感，《极度深空》（2013）试图展示人类标准化的对光和宇宙的认知——完美而非真是或者精确的。《You Can Add Anything to This》是黑色的羊绒布上用白棉线绣出的风景——两个山坡、一条小路、一座远山、两棵树和几片云，这是典型的风景，简单、纯净，人人都向往——是理论上催眠师用语言引导病人去的地方，也是完美与真实背道而驰的地方。

此外，本次展览还将再现《在地未来》（何香凝美术馆，深圳，2013）中的经典装置《像泥巴一样简单》。这件独据画廊三层展厅的摄影装置由上千张彩色照片按照严格的格子列阵排列组成。这些以中性的蓝色为背景的小幅照片展示了各种视觉上或含义上与泥巴这种材料相关联的物品。其类似实用摄影、产品图录照片的形态，和类型学般的列阵陈列，让这些物品的真实属性和用途在这里变得模糊难辨。

1985 年生于北京，刘诗园 2009 年毕业于北京中央美术学院数码媒体艺术系（本科专业），2012 年毕业于纽约视觉艺术学院摄影系（研究生专业）。她的作品多以摄影、图像拼贴、装置或录像的形式考究视觉表象与真实存在间的距离，以及新的媒体文化下生活、存在与感知之间的相互作用。刘诗园的作品在国内外的美术馆、画廊与双年展上频繁展出。其近期的展览与项目包括：《CAFA 未来展》与《动态之再》（中央美术学院美术馆，北京，2015）、《Now You See》（白盒子艺术中心，纽约，2014）、《在地未来》（何香凝美术馆，深圳，2013）、《惯例下的狂欢——OCT 当代艺术中心案例》（OCT 代艺术中心，深圳，2013）、第 7 届深圳雕塑双年展（OCT 当代艺术中心，深圳，2012）、《Stillspotting》（古根海姆基金项目，纽约，2011）等。近期个展有《迷失出口》（空白空间，北京，2015）、《范围之外》（Andersen's Contemporary, 哥本哈根，2014）等。

刘诗园现生活工作于北京与哥本哈根。

如需更多信息，请联系画廊：[info@leoxuprojects.com](mailto:info@leoxuprojects.com) 或致电 +86-21-3461 1245。